

## 河南省新闻简讯

### 李彬被河南安阳市中级法院维持一审非法枉判七年半，罚款五万元

河北泊头市法轮功学员李彬被河南安阳市法院枉判七年半，并勒索罚款五万元。李斌不服，上诉至河南省安阳市中院。律师递交了辩护意见，有理有据地指出案件过程种种违规违法之处。

二审法庭认为证据不实，退回案卷重新侦查。侦察机关又非法补充所谓“证据”：把一审判决后，李斌被非法关押 10 个多月后现在微信群的人和新打开的群的人都算上，报给二审法庭，二零二零年四月份中旬李斌的律师接到河南安阳市法院的电话：河南省中级法院仍无视法律，枉判李斌维持一审法官的非法判决。

正告河南安阳的公检法相关人员，跟随江泽民迫害法轮功学员，必遭天谴！从周永康、薄熙来、徐才厚、郭伯雄、令计划、苏荣、李东生、王立军、张越等等，到今天的孙立军、傅政华等等，这些双手沾满法轮功学员鲜血的迫害者一个个接二连三的银铛入狱，不就是遭到天惩吗？而且等待他们更大的报应还在后面，那是老天爷的惩罚。清醒吧，悔过的机会不多了。

### 河南省新乡市辉县法轮功学员杨金翰被骚扰

四月十九日上午，辉县柴庄社区村长海林把法轮功学员杨金翰领到村办公楼，复印完杨金翰身份证后，张村派出所刘洋、任志伟、另外一个胖警察赶到，刘洋把杨金翰身份证抢走，并称要杨金翰作核酸药检打疫苗。杨金翰向刘洋要身份证，刘洋不还，称要杨金翰到派出所找他。◇



## 四二五大上访事实真相

【明慧网】很多人一直以为，法轮功被中共迫害，是因为法轮功围攻中南海，威胁到了中共，中共才不得不迫害法轮功的。事实果真如此吗？请看这些见证人是怎么说的：

一位暂时不能公开姓名的法轮功学员，在给明慧网的见证文章中写道：

“（1999年4月）25日早8点15分左右，当时的总理朱镕基一行人从国务院正门（西门）出来走过马路来到上访法轮功学员的面前。学员中响起了掌声。朱总理问：‘你们干什么来了？谁叫你们来的？’有许多学员说：‘我们来反映法轮功的问题，没有人组织。’朱总理又问：‘为什么不写信上访？怎么这么多人都在这儿？’学员回答说：“信都写得成麻袋了，还没得到回应。”朱总理说：“我对你们的问题有批复。”学员说：“我们没有收到。”这时大家才意识到，总理给法轮功学员的批复被人蓄意拦截了。

“总理让选几个代表进去进一步说明情况。中午时分，法轮大法。研究会的两位法轮功学员和其

他三位北京学员作为代表进入国务院同政府官员会谈，申诉了法轮功学员的三点要求：

（1）释放被非法抓捕的天津法轮功学员；

（2）允许法轮功书籍合法出版；

（3）合法的炼功环境。

“政府官员轮流参加会谈的有国务院信访办的负责人，北京市的负责人，还有天津市的负责人。朱镕基很快下令天津公安局放人，重申了国家不会干涉群众炼功的政策。傍晚时分，天津按照中央指示释放了所有被关押的法轮功学员。随即，法轮功学员们静静离去，整个过程平静祥和，秩序井然。”

还有很多见证人投书明慧网，详细地说明了四二五到底是怎么回事。

往事说到这里，相信大家看明白了：国务院信访办的位置就在中南海的西门，所以警察才得以引导法轮功学员排列到中南海附近。一九九九年七月迫害全面公开后，中共媒体说法轮功学员“冲击中南海”、“围攻中南海”，这些都只不过是迫害而编造的谎言。◇

# 河南荥阳市公安局国保队长马继昌的罪恶簿

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省荥阳市公安局国保队长马继昌，男，五十岁左右，出生于荥阳市广武镇唐洞村，现住荥阳市万业世纪广场，自二零一三年上任国保队长以后一直采用蹲坑、跟踪、抄家、绑架、破门入室、勒索、罚款等手段，非法把修真、善、忍的修炼人送到拘留所、看守所、监狱。

## 以下是马继昌及国保警察从二零一五年至今迫害荥阳法轮功学员的部份犯罪事实：

二零一五年以马继昌为首的公安国保采用蹲坑的手段非法抄了法轮功学员荆秀琴的家，警察顺手牵羊把她家的金银首饰抢走了。二零一五年还把去上班路上的法轮功学员牛羽格绑架、构陷，最后非法判刑三年。

二零一七年五月，以马继昌为首的公安国保绑架法轮功学员李秦军、魏承德，国保警察暴力逼供，把李秦军打得耳朵流血，他们不顾李秦军在重大车祸中被严重伤害刚刚恢复的身体，非法把李秦军、魏承德关押在荥阳三里庄看守所，后分别非法判刑四年、四年半。

二零一八年五月，马继昌因怀疑法轮功学员李秦军之妻张小荣散发新年祝福卡，又带着国保人员绑

架了张小荣，不管她家只剩下一个未成年的小女儿。后还在家中没人的情况下非法撬锁入室抄家抢劫，后把张小荣送往郑州第三看守所时，检查出她有肺结核，看守所拒收，他们就给看守所塞钱，才把张小荣硬是关进去，视人命为草芥，也不管这病怎么传染其他人。

二零一九年，法轮功学员王海平、赵庆花、张喜荣的家又被他们非法抄抢后，三人被送到拘留所、看守所非法关押。王海平的丈夫是个瘫痪多年不能自理的病人，由于受到警察到家中非法抄家，又把这些年精心照料他的妻子王海平关押，使他身心受到严重伤害后，不久他便含冤去世。

二零二零年法轮功学员荆秀琴、杨靖伟、杨兰菊、侯连，都被非法抄家；荆秀琴、杨靖伟被非法判刑，送到新乡女子监狱。二零二零年六月份，七旬老人荆秀琴（荆秀琴）被荥阳国保大队伙同荥阳京城路派出所绑架，被非法关押在郑州第三看守所，于二零二一年被郑州市中原区法院非法判刑三年。

二零二一年六月二十七号下午四点，法轮功学员聂俊花（女，近七十岁）外出办事时，荥阳市国保人员和荥阳京城路派出所警察，在聂俊花家中无人情况下，非法强行入室抄家，抢走了电脑、打印机等

私人财产。当天，聂俊花被非法关押到郑州第三看守所。

二零二一年十二月六日下午四点左右，法轮功学员牛会青家里只有十七岁的儿子，他刚从洗澡间洗完头出来，忽然看见一个人正在卧室翻东西，当时吓得够呛，他以为是小偷在家偷东西呢！赶紧问：你是谁？我家的门锁着，你咋进来了？那人说，我敲门敲了半天，看没人，我看门没锁，就进来了，进来看看。牛会青儿子说，你这是私闯民宅。他说，我走错门了。然后就要逃走。牛会青儿子不让他逃走，这时他（当时穿的是便衣）亮出了警官证，警官证显示他是警察，叫马继昌，然后他打开门，招呼门外的另一个便衣也进到牛会青家。马继昌对牛会青儿子说：打电话叫你妈回来，你妈炼法轮功违法。然后，他又打电话叫来了五、六个警察，对牛会青的住宅进行了非法抄家，非法抢走《转法轮》、《洪吟》等私人财物。

二零二一年十二月三十一日，河南郑州荥阳市公安局国保警察与京城派出所再次绑架法轮功学员张小荣，非法把她关押在郑州第三看守所。

张小荣的丈夫李秦军遭四年冤狱迫害，刚刚从新密监狱回家不久，经常被荥阳国保恶警、街道不法人员到家中骚扰。有几天，白天黑夜都有人在他家所住楼房外、楼梯旁监视。特别在十二月二十八日，国保警察徐永春带领荥阳某派出所警察又到李秦军所住之楼下周围到处乱拍照。

善恶必报，人不治天治。劝荥阳市以马继昌为首的这些人停止迫害修炼真、善、忍的法轮功学员，给你们的家人与自己也留条后路吧！善恶有报是天理，不久的将来都会得到印证的。现在瘟疫横行，天灾人祸不断，极端天象频繁出现，其实就是神在警示世人。◇



▲2022年2月27日，纽约法轮功学员布碌仑主街8大道举行游行，声援3亿9000万勇士退出中共团队，呼吁解体中共、停止迫害。